
 

 

Секція 1 

ЗАПОБІГАННЯ НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ У 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ В УМОВАХ 

ВІЙНИ 
Тимочко В.О., Городецький І.М., Сафонов С.А. 

Львівський національний університет природокористування, Львів, Україна 

Вісин О.О. 

Луцький національний технічний університет, Луцьк, Україна 

Сучасне аграрне виробництво характеризується великою кількістю 

потужної техніки, значних обсягів пестицидів та агрохімікатів, пально-

мастильних матеріалів. Військові дії ворога, а саме авіаційні, ракетні або 

артилерійські обстріли, диверсії тощо, спричиняють у сільськогосподарських 

підприємствах надзвичайні ситуації різного характеру, зокрема, призводять 

до руйнувань виробничих об’єктів, пожеж, аварій, втрати 

сільськогосподарської продукції, забруднення територій пестицидами тощо.  

Небезпеки військового характеру вимагають більш активного 

використання сучасних методик аналізу ризиків, управління ними і розробки 

дієвих заходів запобігання. Для вирішення проблеми запобігання техногенно-

екологічним небезпекам зумовлених надзвичайними ситуаціями військового 

характеру необхідно ідентифікувати ці небезпеки в умовах підприємства, 

спрогнозувати їх розвиток та очікувані втрати і, відповідно розробити методи 

та засоби запобігання, та зниження ризиків до прийнятного рівня.  

Для підвищення рівня техногенно-екологічної безпеки 

сільськогосподарського підприємства в умовах війни пропонується методика, 

яка передбачає аналіз і обстеження потенційно небезпечних об’єктів, 

технічних засобів, речовин, технологій виробництва сільськогосподарської 

продукції, оцінку рівня їх захисту від можливих вражаючих чинників дій 

ворога. Такі умови залежать від віддалі до ворожих позицій та тактико-

технічних характеристик засобів вогневого ураження, які може застосувати 

ворог на відповідній території. Для кожної небезпечної умови обґрунтовують 

дії адміністрації підприємства щодо запобігання ймовірного зовнішнього 

некерованого впливу чинників війни, інших подій, пов’язаних з основною 

умовою, встановлюють чинники, які утворюють надзвичайні ситуації.  
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